
 
Додаток 

до рішення Київської обласної ради 
від 10.10.2018 № 502-23-VII  

 
 

Зміни  
до Програми енергозбереження (підвищення  

енергоефективності) Київської області на період 2017-2020 роки 
 

1. До пункту 5.1. розділу V Програми «Обґрунтування шляхів і засобів 
розв’язання  проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи 
виконання Програми» внести такі зміни: 

1.1.  доповнити пункт новим абзацом 6 такого змісту: 
«У 2018 році для заходу «Реконструкція комплексу будівель Броварської 

спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням іноземних мов 
№ 5 за адресою вул. Київська, 306-а м. Бровари Київської області» у порядку 
виключення відсутнє співфінансування, У зв’язку з важливим соціальним 
значенням даного об’єкту та неспроможністю бюджету м. Бровари 
забезпечити необхідне співфінансування, його планується забезпечити за 
рахунок коштів обласного бюджету (Додаток 6).»; 

1.2. доповнити пункт новим абзацом 7 такого змісту: 

«До Програми включено захід «Капітальний ремонт (санація) будівлі 

Ржищівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів за адресою вул. 1 Травня, 

№10 м. Ржищів Київської області (в тому числі проектні роботи)» встановлено 

співфінансування на рівні менше ніж 25 відсотків, оскільки м. Ржищів не в 

змозі забезпечити співфінансування в повному обсязі з місцевого бюджету, а 

реалізація даного проекту забезпечить вирішення проблеми енергозбереження 

будівлі навчального закладу (Додаток 6).»;  
1.3. абзаци 6-8 вважати абзацами 8-10; 
 
2. У розділі VI  Програми «Перелік завдань (напрямів) і заходів Програми 

та результативні показники»: 
 
2.1. пункт 6.3. викласти у такій редакції:  

 
 «6.3. Стимулювання населення, об’єднань співвласників 

 багатоквартирних будинків та житлово-будівельних кооперативів 
на здійснення заходів з енергозбереження 

 
З жовтня 2014 року для населення та ОСББ діє розроблена 

Держенергоефективності та запроваджена урядова програма «теплих» 
кредитів. 

Програмою передбачено відшкодування з держбюджету у таких розмірах: 
- 20% суми кредиту (але не більше 12 тис. грн) на придбання 

негазових/неелектричних котлів для фізичних осіб; 
- 35% суми кредиту (але не більше 14 тис. грн) на придбання 

енергоефективного обладнання/матеріалів для фізичних осіб - власників 
приватних будинків; 

- 40% суми кредиту (але не більше 14 тис. грн. в розрахунку на одну 
квартиру) для ОСББ/ЖБК, як юридичних осіб, для загальнобудинкових 
заходів. 
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Якщо позичальником є фізична особа, яка отримує субсидію на оплату 
житлово-комунальних послуг, то розмір відшкодування становитиме 35% як 
за напрямком придбання котлів, так і для інших енергоефективних заходів, але 
не більше 12 000 гривень. 

Якщо в складі ОСББ є родини-отримувачі субсидії, таке ОСББ отримує 
відшкодування у середньозваженому розмірі між 40% і 70% – залежно від 
кількості квартир-субсидіантів. 

Уповноваженими на видачу «теплих»  кредитів в рамках програми є 4 
державні банки: ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК», АТ «Ощадбанк»,                                       
АБ «УКРГАЗБАНК» та АТ «Укрексімбанк». 

З метою запровадження регіональних стимулів до впровадження 
енергозберігаючих заходів для населення Київської області, з урахуванням 
постанови Кабінету Міністрів України від 01 березня 2010 року № 243  «Про 
затвердження Державної цільової економічної програми енергоефективності і 
розвитку сфери виробництва енергоносіїв з відновлюваних джерел енергії та 
альтернативних видів палива на 2010-2017 роки» (зі змінами, внесеними 
згідно з постановою Кабінету  Міністрів України  від 14 березня 2018 р. № 
158), а також постанови Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2011 року 
№ 1056  «Деякі питання використання коштів у сфері енергоефективності та 
енергозбереження» (зі змінами, внесеними згідно з постановою Кабінету  
Міністрів України  від 14 березня 2018 р. № 158), обласною державною 
адміністрацією передбачається відшкодування з обласного бюджету частини 
суми кредиту, залученого фізичними особами, об’єднаннями співвласників 
багатоквартирних будинків та житлово-будівельними кооперативами на 
впровадження енергозберігаючих заходів.» 

 
2.2. підпункт 6.3.1 викласти у такій редакції: 

 
«6.3.1. Порядок відшкодування частини суми кредиту, залученого 
фізичними особами на впровадження енергозберігаючих заходів 

 
Порядок відшкодування частини суми кредиту, залученими фізичними 

особами на впровадження енергозберігаючих заходів, (далі – Порядок) 
визначає механізм використання коштів, передбачених в обласному бюджеті 
на часткове відшкодування частини суми за залученими в кредитно-
фінансових установах коротко- і середньостроковими кредитами, що 
надаються фізичним особам (далі – Позичальникам) на впровадження 
енергозберігаючих технологій. 

Відшкодування частини суми передбачається за кредитами, залученими у 
національній валюті на термін до 3-х років. 

Розмір відшкодування частини суми за надані кредитно-фінансовими 
установами кредити визначається відповідно до Генерального договору про 
співробітництво між головним розпорядником коштів обласного бюджету, 
передбачених на фінансування заходів з енергозбереження, та кредитно-
фінансовою установою (далі – Генерального договору), за формою згідно з 
Додатком 5. 

Бюджетні кошти не можуть бути спрямовані на сплату будь-яких штрафів 
та/або пені, нарахованих згідно з умовами кредитного договору. 

Відшкодування частини суми кредиту здійснюється на підставі 
Генерального договору. 

Відшкодування частини суми кредиту здійснюється Позичальникам, які 
зареєстровані, фактично проживають та впроваджують енергоефективні 
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заходи на території Київської області, на впровадження  наступних 
енергозберігаючих заходів: 

1. придбання котлів з використанням будь-яких видів палива та енергії 
(крім природного газу та електроенергії) та відповідного додаткового 
обладнання і матеріалів до них; 

2. придбання енергоефективного обладнання та/або матеріалів, до яких 
належать: 

для одно- та двоквартирних житлових будинків: 
- радіаторів водяної системи опалення, регуляторів температури повітря 

(в тому числі автоматичних), та відповідного додаткового обладнання і 
матеріалів до них; 

- рекуператорів теплоти вентиляційного повітря та відповідного 
додаткового обладнання і матеріалів до них; 

- теплонасосної системи для водяної системи опалення та/або гарячого 
водопостачання та відповідного додаткового обладнання і матеріалів до неї; 

- системи сонячного теплопостачання та/або гарячого водопостачання та 
відповідного додаткового обладнання і матеріалів до неї; 

- вузлів обліку води (гарячої, холодної), зокрема засобів вимірювальної 
техніки (приладів обліку, лічильників) та відповідного додаткового 
обладнання і матеріалів до них; 

- багатозонних (багатотарифних) приладів обліку електричної енергії 
(лічильників активної електричної енергії) та відповідного додаткового 
обладнання і матеріалів до них; 

- обладнання і матеріалів для проведення робіт з теплоізоляції 
(термомодернізації) зовнішніх стін, підвальних приміщень, горищ, покрівель 
та фундаментів; 

- світлопрозорих конструкцій з енергозберігаючим склом (крім 
однокамерних), у тому числі вікон та балконних дверей, та відповідного 
додаткового обладнання і матеріалів до них. 

3. погашення кредиторської заборгованості минулих років за 
бюджетними зобов’язаннями, взятими на облік органами Казначейства. 

Відшкодування Позичальнику частини суми кредиту проводиться 
одноразово в таких розмірах: 

- 10 відсотків суми кредиту на придбання котлів з використанням будь-
яких видів палива та енергії (крім природного газу та електроенергії) та 
відповідного додаткового обладнання і матеріалів до них, але не більш як                     
5000 гривень за одним кредитним договором; 

- 15 відсотків суми кредиту на придбання енергоефективного обладнання 
та/або матеріалів, але не більш як 9000 гривень за одним кредитним 
договором. 

Відшкодування частини суми кредиту відбувається на підставі такого 
пакета документів: 

прізвище, ім’я, по батькові фізичної особи – Позичальника; 
реєстраційний номер облікової картки платника (або інформацію про 

відсутність такого номера); 
місце проживання фізичної особи – Позичальника (із зазначенням адреси 

реєстрації, якщо вона відрізняється від адреси місця проживання); 
адреса будинку, в якому впроваджуються заходи, із зазначенням типу 

будинку (одно-, дво-/багатоквартирний), згідно з даними, повідомленими 
уповноваженому банку Позичальником; 

цілі кредитування відповідно до цього Порядку; 
номер, дата укладення та строк дії кредитного договору; 
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загальна вартість придбаного енергоефективного обладнання та/або 
матеріалів та відповідних робіт з їх впровадження (у гривнях); 

розмір суми кредиту, використаного на придбання енергоефективного 
обладнання та/або матеріалів, котлів з використанням будь-яких видів палива 
та енергії (крім природного газу та електроенергії), що підлягає 
відшкодуванню, відповідно до цього Порядку (у гривнях); 

розмір відшкодування частини суми кредиту, розрахований відповідно до 
цього Порядку (у гривнях). 

Обов’язковою умовою для включення уповноваженим банком відомостей 
до зведеного реєстру Позичальників є подання таким Позичальником до 
уповноваженого банку документів, що підтверджують цільове використання 
кредитних коштів (акт приймання-передачі, товарний чек, видаткова 
накладна), та документів, що підтверджують факт впровадження 
енергоефективного обладнання та/або матеріалів (акт виконаних робіт 
(наданих послуг) (далі - підтвердні документи). 

Підтвердні документи зберігаються уповноваженими банками протягом 
строку, передбаченого законодавством для зберігання документів за 
кредитною операцією, та надаються уповноваженим банком головному 
розпоряднику коштів на його письмову вимогу за згодою Позичальника. 

У разі встановлення факту відсутності підтвердних документів отримане 
відшкодування частини суми кредиту протягом одного місяця повертається 
уповноваженим банком на рахунки головного розпорядника коштів обласного 
бюджету. 

У разі встановлення факту нецільового використання кредитних коштів 
отримане відшкодування частини суми кредиту протягом одного місяця 
повертається Позичальником до уповноваженого банку, який протягом трьох 
робочих днів повертає зазначені кошти до обласного бюджету. 

Відшкодування частини суми кредиту здійснюється в межах коштів, 
передбачених у обласному бюджеті на відповідний рік, та відповідно до 
помісячного плану асигнувань в порядку черговості надходження до 
головного розпорядника зведених реєстрів Позичальників.   

Кредити на здійснення заходів, передбачених цим підпунктом, у 
поточному календарному році надаються уповноваженими банками до                       
30 листопада включно. 

Фізична особа – Позичальник протягом одного бюджетного року має 
право отримати таке відшкодування один раз.  

Кредитно-фінансові установи у кредитному договорі в графі: «цілі 
кредитування» зобов’язані зазначати цілі кредитування відповідно до 
Програми. 

Кредитно-фінансові установи щомісяця до 15 числа місяця, наступного за 
місяцем, коли Позичальникам надано кредит, на підставі укладених 
Генеральних договорів подають головному розпоряднику коштів обласного 
бюджету два примірники Зведених реєстрів Позичальників, які мають право 
на отримання відшкодування частини суми кредиту, залученого на 
впровадження енергозберігаючих заходів згідно з цим Порядком, взяли 
кредити в цих установах, де зазначається сума відшкодування кредиту.  

Відшкодування відбувається щомісяця шляхом перерахунку головним 
розпорядником коштів обласного бюджету на передбачений Генеральним 
договором рахунок відповідної кредитно-фінансової установи, яка, у свою 
чергу, протягом 3 робочих днів розподіляє ці кошти на розрахункові рахунки 
відповідних Позичальників, про що головному розпорядникові коштів 
надаються відповідні виписки чи підтверджувальні документи. Уповноважені 
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банки здійснюють перерахування коштів Позичальникам протягом двох 
робочих днів з дня їх зарахування на рахунки уповноважених банків. 

У разі повного або часткового дострокового повернення Позичальником 
кредиту відшкодування частини суми кредиту, що надійшло від розпорядника 
коштів, спрямовується уповноваженим банком для погашення частини суми 
кредиту в розмірі суми заборгованості за кредитним договором, а сума 
залишку відшкодування частини суми кредиту - на поточний рахунок 
Позичальника, відкритий в уповноваженому банку. 

Напрями діяльності та перелік заходів Програми наведено у Додатку 4 до 
Програми.» 

 
2.3. підпункт 6.3.2. викласти у такій редакції: 
 

 
«6.3.2. Порядок відшкодування частини суми кредиту, 

 залученого об’єднаннями співвласників багатоквартирних  
будинків, житлово-будівельними кооперативами  

до впровадження енергоефективних заходів 
 

Порядок відшкодування частини суми кредитів, отриманих об’єднаннями 
співвласників багатоквартирних будинків на впровадження енергозберігаючих 
заходів (далі - Порядок), визначає механізм використання коштів, 
передбачених в обласному бюджеті на часткове відшкодування частини суми 
за залученими в кредитно-фінансових установах кредитами, що надаються 
ОСББ/ЖБК (далі – Позичальникам) на впровадження енергозберігаючих 
технологій. 

Відшкодування частини суми передбачається за кредитами, залученими у 
національній валюті до 4-х років. 

Бюджетні кошти не можуть бути спрямовані на сплату будь-яких штрафів 
та/або пені, нарахованих згідно з умовами кредитного договору. 

Відшкодування частини суми кредиту здійснюється на підставі 
Генерального договору. 

Відшкодуванню підлягає частина суми кредиту, отриманого 
Позичальниками, які зареєстровані на території Київської області, на 
впровадження  наступних енергозберігаючих заходів шляхом відшкодування 
частини суми кредитів, залучених на придбання: 

обладнання і матеріалів для облаштування індивідуальних теплових 
пунктів, у тому числі регуляторів теплового потоку за погодними умовами та 
відповідного додаткового обладнання і матеріалів до них; 

обладнання і матеріалів для проведення робіт з термомодернізації 
внутрішньобудинкових систем опалення та систем гарячого водопостачання; 

теплонасосної системи для водяної системи опалення та/або гарячого 
водопостачання та відповідного додаткового обладнання і матеріалів до неї; 

системи сонячного теплопостачання та/або гарячого водопостачання та 
відповідного додаткового обладнання і матеріалів до неї; 

обладнання і матеріалів для модернізації систем освітлення місць 
загального користування (у тому числі електропроводки, автоматичних 
вимикачів, ламп (крім ламп розжарювання), патронів до них); 

вузлів обліку води (гарячої, холодної) та теплової енергії, зокрема засобів 
вимірювальної техніки (приладів обліку, лічильників), приладів-
розподілювачів, автоматичних регуляторів температури повітря в приміщенні 
та відповідного додаткового обладнання і матеріалів до них; 
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багатозонних (багатотарифних) приладів обліку електричної енергії 
(лічильників активної електричної енергії) та відповідного додаткового 
обладнання і матеріалів до них; 

обладнання і матеріалів для проведення робіт з теплоізоляції 
(термомодернізації) зовнішніх стін, підвальних приміщень, горищ, покрівель 
та фундаментів; 

світлопрозорих конструкцій з енергозберігаючим склом (крім 
однокамерних), у тому числі вікон та балконних дверей у квартирах, для місць 
загального користування (під’їздів), підвалів, технічних приміщень, горищ, та 
відповідного додаткового обладнання і матеріалів до них; 

дверей для місць загального користування (під’їздів), підвалів, технічних 
приміщень, горищ та відповідного додаткового обладнання і матеріалів до 
них; 

електричних котлів для водяної системи автономного теплопостачання 
або водяної індивідуальної (автономної) системи опалення та відповідного 
додаткового обладнання і матеріалів до них. 

 Відшкодування Позичальнику частини суми кредиту здійснюється 
одноразово у розмірі 30% суми кредиту на впровадження енергоефективних 
заходів за одним кредитним договором. 

Відшкодування частини суми кредиту відбувається на підставі такого 
пакета документів: 

повне найменування юридичної особи – Позичальника; 
ідентифікаційний код юридичної особи – Позичальника (код згідно з 

ЄДРПОУ); 
місцезнаходження юридичної особи – Позичальника; 
адреса багатоквартирного будинку, в якому впроваджуються заходи та 

відомості про загальну кількість квартир; 
цілі кредитування відповідно до цього Порядку; 
номер, дата укладення та строк дії кредитного договору; 
загальна вартість придбаного енергоефективного обладнання та/або 

матеріалів та відповідних робіт з їх впровадження (у гривнях); 
розмір суми кредиту, використаного на придбання енергоефективного 

обладнання та/або матеріалів, котлів з використанням будь-яких видів палива 
та енергії (крім природного газу та електроенергії), що підлягає 
відшкодуванню, відповідно до цього Порядку (у гривнях); 

розмір відшкодування частини суми кредиту, розрахований відповідно до 
цього Порядку (у гривнях).  

У разі коли Позичальником є ОСББ/ЖБК, якими залучено кредит на 
впровадження енергоефективних заходів у будинку, що приєднаний до 
теплових мереж систем централізованого теплопостачання, обов’язковою 
умовою для включення уповноваженим банком відомостей до зведеного 
реєстру Позичальників є подання таким Позичальником, крім підтверджуючих 
документів, документів (актів, довідок тощо), що підтверджують наявність 
приладу обліку теплової енергії (лічильника) в багатоквартирному будинку, 
взяття такого приладу на абонентський облік теплопостачальною організацією 
та його використання для розрахунків за спожиту теплову енергію (крім 
випадків встановлення приладу обліку теплової енергії (лічильника) в ході 
впровадження енергоефективних заходів відповідно до цього Порядку). 

У разі коли Позичальником залучено кредит на придбання електричних 
котлів для водяної системи автономного теплопостачання або водяної 
індивідуальної (автономної) системи опалення та відповідного додаткового 
обладнання і матеріалів до них, обов’язковою умовою для включення 
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уповноваженим банком відомостей до зведеного реєстру Позичальників є 
подання таким Позичальником, крім підтвердних документів, інформації 
(довідки, витягу із схеми теплопостачання, витягу з рішення постійно діючої 
міжвідомчої комісії для розгляду питань щодо відключення споживачів від 
мереж централізованого опалення та постачання гарячої води тощо) від 
місцевих органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування, яка 
підтверджує, що чинними схемами теплопостачання населеного пункту 
передбачено децентралізацію опалення із застосуванням систем електричного 
опалення у такому багатоквартирному будинку, та документа (акта, довідки 
тощо) про наявність багатозонного (багатотарифного) приладу обліку 
електричної енергії, взяття такого приладу на абонентський облік 
електропостачальником (електророзподільним підприємством) та його 
використання для розрахунків за спожиту електроенергію. 

Обов’язковою умовою для включення уповноваженим банком відомостей 
до зведеного реєстру Позичальників є подання таким Позичальником до 
уповноваженого банку документів, що підтверджують цільове використання 
кредитних коштів (акт приймання-передачі, товарний чек, видаткова 
накладна), та документів, що підтверджують факт впровадження 
енергоефективного обладнання та/або матеріалів (акт виконаних робіт 
(наданих послуг) (далі - підтвердні документи). 

Підтвердні документи зберігаються уповноваженими банками протягом 
строку, передбаченого законодавством для зберігання документів за 
кредитною операцією, та надаються уповноваженим банком головному 
розпоряднику коштів на його письмову вимогу за згодою Позичальника. 

У разі встановлення факту відсутності підтвердних документів отримане 
відшкодування частини суми кредиту протягом одного місяця повертається 
уповноваженим банком на рахунки головного розпорядника коштів обласного 
бюджету. 

У разі встановлення факту нецільового використання кредитних коштів 
отримане відшкодування частини суми кредиту протягом одного місяця 
повертається Позичальником до уповноваженого банку, який протягом трьох 
робочих днів повертає зазначені кошти до головного розпорядника коштів 
обласного бюджету. 

Відшкодування частини суми кредиту здійснюється в межах коштів, 
передбачених у обласному бюджеті на відповідний рік, та відповідно до 
помісячного плану асигнувань в порядку черговості надходження до 
головного розпорядника зведених реєстрів Позичальників. 

Кредити на здійснення заходів, передбачених цим підпунктом, у 
поточному календарному році надаються уповноваженими банками до                       
30 листопада включно. 

Юридична особа – Позичальник може отримати таке відшкодування 
лише один раз протягом одного бюджетного періоду. 

Кредитно-фінансові установи у кредитному договорі в графі: «цілі 
кредитування» зобов’язані зазначати цілі кредитування відповідно до 
Програми. 

Кредитно-фінансові установи щомісяця до 15 числа місяця, наступного за 
місяцем, коли Позичальникам надано кредит, на підставі укладених 
Генеральних договорів подають головному розпоряднику коштів обласного 
бюджету два примірники Зведених реєстрів Позичальників, які мають право 
на отримання відшкодування частини суми кредиту, залученого на 
впровадження енергозберігаючих заходів згідно з цим Порядком, взяли 
кредити в цих установах, де зазначається сума відшкодування кредиту.  
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Відшкодування відбувається щомісяця шляхом перерахунку головним 
розпорядником коштів обласного бюджету на передбачений Генеральним 
договором рахунок відповідної кредитно-фінансової установи, яка, у свою 
чергу, протягом 3 робочих днів розподіляє ці кошти на розрахункові рахунки 
відповідних Позичальників, про що головному розпорядникові коштів 
надаються відповідні виписки чи підтверджувальні документи. Уповноважені 
банки здійснюють перерахування коштів Позичальникам протягом двох 
робочих днів з дня їх зарахування на рахунки уповноважених банків. 

У разі повного або часткового дострокового повернення Позичальником 
кредиту відшкодування частини суми кредиту, що надійшло від розпорядника 
коштів, спрямовується уповноваженим банком для погашення частини суми 
кредиту в розмірі суми заборгованості за кредитним договором, а сума 
залишку відшкодування частини суми кредиту - на поточний рахунок 
Позичальника, відкритий в уповноваженому банку. 

Напрями діяльності та перелік заходів Програми наведено у Додатку 4 до 
Програми.» 

 
3. В Додатку 1 Паспорта Програми пункти 10 та 10.1. викласти у такій 

редакції: 

« 

10. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для реалізації 

програми, тис. грн., всього, в тому 

числі: 

1 031,25 млн грн 

10.1. коштів державного бюджету 0,00 млн грн 

10.2 коштів обласного бюджету 470,57 млн грн 

10.3 коштів інших місцевих бюджетів 535,68 млн грн 

10.4 коштів інших джерел 25,00 млн грн 

». 
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4. Додаток 2 до Програми «Ресурсне забезпечення Програми 
енергозбереження (підвищення енергоефективності) на 2017-2020 роки» 
викласти у такій редакції: 

«Додаток 2 до Програми  
 

Ресурсне забезпечення Програми енергозбереження (підвищення 
енергоефективності) на 2017-2020 роки 

тис. грн 
Обсяг коштів, які 

пропо-нується 

залучити на 

виконання програми 

І етап виконання програми 
ІІ етап 

(20__ - 

20__ 

роки) 

ІІІ етап 

(20-_ - 

20__ 

роки) 

Всього 

витрат на 

вико-нання 

програми 

2017  

рік 

2018  

рік 
2019 рік 2020 рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Обсяг ресурсів 

всього, в тому 

числі: 

305 322,832 146 876,800 266 455,000 312 600,000 - - 1 031 254,632 

державний бюджет* 0,000 0,000 0,000 0,000 - - 0,000 

обласний бюджет 124 322,832 34 249,352 137 000,000 175 000,000 - - 470 572,184 

районні, міські (міст 

обласного 

значення), 

об’єднаних 

територіальних 

громад бюджети 

95 200,000 112 627,448 129 455,000 137 600,000 - - 474 882,448 

бюджети сіл, селищ, 

міст районного 

значення 

60 800,000 0,000 0,000 0,000 - - 60 800,000 

кошти 

небюджетних 

джерел 

25 000,000 0,000 0,000 0,000 - - 25 000,000 

 
*після прийняття державного бюджету на відповідний рік 

».
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5. Додаткок 3 до Програми «Показники продукту Програми 

енергозбереження (підвищення енергоефективності) на 2017-2020 роки» 
викласти в такій редакції: 

 
 

«Додаток 3 до Програми 
 

Показники продукту Програми енергозбереження (підвищення 
енергоефективності) на 2017-2020 роки 

 
тис грн 

№ 

з/п 
Назва показни-ка 

Од

и-

ниц

я 

ви-

мір

у 

Вихід-

ні дані 

на 

поча-

ток дії 

про-

грами 

І етап виконання програми ІІ 

ета

п 

(20 

- 

20_

_ 

рок

и) 

 

ІІІ 

етап 

(20 

- 

20_

_ 

рок

и) 

 

Всього 

витрат на 

виконання 

програми 

 

2017 рік 2018 рік 2019 рік 2020 рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

І Показники продукту програми 

1 

Кількість 

проведенних 

енергетичних 

аудитів об’єктів 

енергоспожи-

вання* 

од. - 36 40 50 50 - - 10 050,000 

2 

Кількість будівель 

бюджетної сфери 

щодо яких буде 

здійснено заходи з 

підвищення 

енерго-

ефективності 

од. - 125 58 91 104 - - 
936 

535,160 

3 

Кількість 

реконстру-

йованих та 

капітально 

відремонто-ваних 

систем вуличного 

освітлення, заміна 

ламп на енерго-

ефективні 

од. - 15 9 20 25 - - 62 230,800 

4 

Кільність 

домогоспо-дарств, 

що отримали з 

обласного бюдету 

відшкодуван-ня 

частини тіла 

кредиту 

залученого  на 

здійснення заходів 

з енергозбере-

ження 

од. 1428 557 1922 1521 1750 - - 22 438,672 

ІІ Показники ефективності програми 
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1 

Середня вартість 

проведення 

енерге-тичного 

обстеження 

об’єкту 

енергоспожи-

вання 

грн/

м2 
- 20,0 20,0 25,0 25,0 - - 10 050,000 

2 

Середні витрати 

на проведення 

заходів з 

підвищення 

енерго-

ефективності 

одного об’єкту 

бюджетної сфери 

 

тис.

грн/ 

про

ект 

- 2 108,100 2 350,300 2 590,500 2 893,940 - - 
936 

535,160 

3 

Середні витрати 

на проведення 

заходу з  

реконструкції та 

капіталь-ного 

ремонту систем 

вуличного 

освітлення, заміни 

ламп на енерго-

ефективні 

тис. 

грн/ 

про

ект 

- 883,800 828,200 913,500 930,0 - - 62 230,800 

4 

Середні витрати 

на відшкодуван-ня 

з обласного 

бюджету тіла 

кредиту 

залученого  на 

здійснення заходів 

з енергозбере-

ження для одного 

домогоспо-

дарства 

тис.

грн 
2 801,0 3 591,0 3 870,0 3 945,0 4 000,0 - - 22 438,672 

ІІІ Показники якості програми 

1 

Скорочення 

споживання 

паливно-

енергетичних 

ресурсів 

бюджетними 

будівлями 

% - 13,8 17,5 19 23,5 - - 
936 

072,700 

2 

Обсяг річної 

економії 

бюджетних 

коштів внас-лідок 

прове-дення 

термосанації 

будівель 

бюджетної сфери 

(в розрахунку до 

цін/тарифів, 

діючих на 

01.01.2017) 

млн

. 

грн.

/рік 

- 22,1 24,2 27,1 33,75 - - 95 181,932 

*середня площа будівлі взято з розрахунку 2,5 тис.м2 

». 
 

6. Додаток 5 до Програми викласти у такій редакції:  
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«Додаток 5 до Програми 
 

ГЕНЕРАЛЬНИЙ ДОГОВІР № ___ 
про співробітництво 

 
м. Київ_____                                                            «___»_________20__ року 

 
Департамент регіонального розвитку та житлово-комунального господарства 

Київської облдержадміністрації (далі – Департамент), в особі директора 
____________________________, який діє на підставі Положення про Департамент, 
затвердженого розпорядженням голови Київської обласної державної адміністрації 
_______________________, з однієї сторони, та__________________________ (далі 
– Кредитно-фінансова установа), в особі ______________________, який діє на 
підставі ____________, з іншої сторони, (далі – Сторони) уклали цей Договір про 
наступне: 
 

1. Предмет Договору 
 

1.1. Предметом цього Договору є встановлення основних умов та принципів 
співпраці Сторін у процесі надання Департаментом часткової компенсації частини 
суми кредиту за кредитами фізичним особам (далі – Позичальникам), які отримали 
кредит у Кредитно-фінансовій установі на цілі, передбачені в додатку 1 до цього 
Договору, в межах Програми енергозбереження (підвищення енергоефективності) 
Київської області на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням Київської обласної 
ради _________________________ із наступними змінами (далі – Програма), у 
розмірах та порядку, визначених цим Договором. 

1.2. Кредитування Позичальників здійснюється Кредитно-фінансовою 
установою відповідно до внутрішніх нормативних документів Кредитно-
фінансової установи. 

1.3. Відшкодування частини суми кредиту здійснюється в межах коштів, 
передбачених в обласному бюджеті на відповідний рік, та відповідно до 
помісячного плану асигнувань в порядку черговості надходження до Департаменту 
зведених Реєстрів Позичальників. 

1.4. Департамент надає компенсацію частини суми кредиту у розмірі: 
 10 відсотків суми кредиту на придбання котлів з використанням будь-яких 

видів палива та енергії (за винятком природного газу та електроенергії) та 
відповідного додаткового обладнання і матеріалів до них, але не більш як ________ 
гривень за одним кредитним договором; 

 15 відсотків суми кредиту на придбання енергоефективного обладнання 
та/або матеріалів, але не більш як _______ гривень за одним кредитним договором. 

1.5. Кредити надаються в національній валюті, на умовах, визначених 
Кредитно-фінансовою установою. 

 
2. Основні завдання Сторін 

 
2.1. Для  досягнення цілей за цим Договором Сторони зобов'язуються: 
спрямовувати зусилля на виконання умов Програми; 
проводити заходи щодо пошуку Позичальників, які бажають отримати кредит 

у Кредитно-фінансовій установі та отримати право на часткове погашення частини 
суми кредиту за кредитом, відповідно до умов Програми; 

обмінюватися наявною в їх розпорядженні інформацією, що стосується 
предмету цього Договору, проводити спільні консультації і переговори, 



13 

 

встановлювати науково-технічні та комерційно-фінансові зв’язки з третіми 
особами й інформувати один одного про результати подібних контактів.  

3. Обов'язки і права Департаменту: 
 

3.1. Департамент зобов'язується: 
 

3.1.1. Прийняти, розглянути сформовані Кредитно-фінансовою установою 
Реєстри Позичальників, які отримали кредит на цілі, передбачені в додатку 1 до 
цього Договору. 

3.1.2. Резервувати за Позичальниками кошти, необхідні для часткового 
відшкодування частини суми кредиту за Кредитним договором, відповідно до 
Реєстру Позичальників, наданого Кредитно-фінансовою установою, згідно з п. 
3.1.1 цього Договору. 

3.1.3. Прийняти, розглянути сформовані Кредитно-фінансовою установою 
зведені реєстри Позичальників, згідно з п. 4.1.6 цього Договору. 

3.1.4. Після надходження коштів з обласного бюджету щомісячно не пізніше 
двадцять п’ятого числа перераховувати кошти часткового відшкодування частини 
суми кредиту згідно із зведеними Реєстрами на транзитний рахунок №________, 
що відкритий у Кредитно-фінансовій установі.  

3.1.5. Надавати Кредитно-фінансовій установі на її письмову вимогу (але не 
частіше одного разу на місяць) довідку-розрахунок про суму коштів, які 
зарезервовані за Позичальниками і використані на часткове погашення частини 
суми кредиту за Кредитними договорами. 

3.1.6. Повідомляти Кредитно-фінансову установу про всі зміни, що можуть 
вплинути на виконання Сторонами умов цього Договору за місяць до набрання 
ними чинності. 

 3.1.7. Не розголошувати відомості, які становлять банківську та комерційну 
таємницю Кредитно-фінансової установи, а також відомості, які стали відомі 
Департаментові у зв'язку з виконанням обов'язків за цим Договором. 

 3.1.8. Виконувати інші зобов’язання  за цим Договором. 
 

3.2. Департамент має право 
 

3.2.1. Вносити на розгляд Кредитно-фінансової установи пропозиції щодо 
вдосконалення правовідносин за цим Договором, а також схеми кредитування 
Позичальників. 

3.2.2. Здійснювати контроль за дотриманням Кредитно-фінансовою установою 
умов цього Договору. 

3.2.3. Здійснювати заходи із перевірки пакетів документів Позичальників та 
контроль за цільовим використанням кредитів, отриманих за Програмою, 
відповідно до умов цього Договору, за умови попереднього письмового 
повідомлення про це Кредитно-фінансової установи за 10 робочих днів. 

 
4. Обов'язки і права Кредитно-фінансової установи 

 
4.1. Кредитно-фінансова установа зобов'язується: 

 
4.1.1. Надавати кредити Позичальникам на цілі, передбачені Програмою 

енергозбереження (підвищення енергоефективності) Київської області на 2017-
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2020 роки, у порядку, встановленому внутрішніми нормативними документами 
кредитно-фінансової установи. 

4.1.2. Визначати суму коштів, яка необхідна для часткового відшкодування 
частини суми кредиту за Кредитним договором для кожного Позичальника, 
виходячи з умов, передбачених у п.1.4 цього Договору, та відобразити це у 
зведеному Реєстрі. 

4.1.3. Формувати та зберігати в Кредитно-фінансовій установі щодо кожного 
Позичальника, який отримав кредит у Кредитно-фінансовій установі, відповідно до 
умов цього Договору, пакет документів, згідно з переліком, визначеним для 
відшкодування частини суми кредиту, залученого фізичними особами на 
впровадження енергозберігаючих заходів. 

4.1.4. Формувати Реєстр Позичальників, які отримали кредит у Кредитно-
фінансовій установі на цілі, передбачені в додатку 1 до цього Договору. 

4.1.5. Не рідше одного разу на тиждень подавати Департаменту сформований 
за цей час Реєстр нових Позичальників, які отримали кредит за Програмою. 

4.1.6. Формувати та подавати Департаменту не пізніше п’ятнадцятого числа 
місяця, наступного за місяцем, коли Позичальникам надано кредит, два 
примірники зведеного Реєстру Позичальників за формою згідно з додатком 2 до 
цього Договору. 

4.1.7. Перераховувати скеровані Департаментом на рахунок Кредитно-
фінансової установи кошти, призначені для часткового відшкодування частини 
суми кредиту на поточні рахунки Позичальників, відповідно до умов цього 
Договору та інших договорів, укладених у межах цього Договору.  

4.1.8. Здійснювати заходи з популяризації Програми, зокрема щодо надання 
часткового відшкодування частини суми кредиту Позичальникам, які отримали 
кредит у Кредитно-фінансовій установі на цілі, Програмою енергозбереження 
(підвищення енергоефективності) Київської області на 2017-2020 роки. 

4.1.9. В разі повідомлення Департаментом про зміни, що можуть вплинути на 
виконання Сторонами умов цього Договору, повідомляти Позичальників про ці 
зміни та зупинення фінансування Програми. 

4.1.10. Виконувати інші зобов’язання  за цим Договором. 
4.1.11. У Кредитних договорах, які укладатимуться з Позичальниками, у графі 

«Ціль кредитування» зазначати: «за Програмою енергозбереження (підвищення 
енергоефективності) Київської області на 2017-2020 роки» з подальшим переліком 
товарів, на які надається кредит. 

 
4.2. Кредитно-фінансова установа має право: 

 
4.2.1. Відмовити Позичальникові в наданні кредиту у випадку: 
невідповідності Позичальника вимогам Кредитно-фінансової установи та 

умовам цього Договору; 
прийняття кредитним комітетом Кредитно-фінансової установи рішення про 

відмову у видачі кредиту. 
 

5. Відповідальність Сторін 
 

5.1. У разі невиконання чи неналежного виконання зобов’язань, передбачених 
цим Договором, винна Сторона відшкодовує іншій Стороні всі завдані у зв’язку з 
цим збитки. 
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5.2. Кредитно-фінансова установа несе відповідальність за невключення осіб, 
які отримали кредит за Програмою, у Зведений реєстр згідно з додатком 3 і 3.1 до 
цього Договору. 

5.3. Департамент не несе відповідальності за несвоєчасне перерахування 
коштів часткової компенсації частини кредитів Позичальників з обласного 
бюджету. 

5.4. Кредитно-фінансова установа не несе відповідальності за не 
перерахування Департаментом коштів часткового відшкодування частини суми 
кредиту за кредитами, згідно із сформованими Кредитно-фінансовою установою 
зведеними Реєстрами. 

 
6. Форс-мажорні обставини 

 
 .1. Сторони звільняються від відповідальності за невиконання будь-якого з 

положень цього Договору, якщо це стало наслідком причин, що не контролюються 
невиконуючою стороною. До таких причин належать: стихійне лихо, екстремальні 
погодні умови, перебої в постачанні електроенергії та вихід з ладу 
телекомунікацій, збої комп’ютерних систем, пожежі, страйки, військові дії, і таке 
інше, але не обмежуються ними. 

 
7. Строк дії Договору 

 
7.1. Цей Договір набуває чинності з дня його підписання Сторонами і діє до 

повного виконання Сторонами зобов’язань. 
7.2. Цей Договір може бути розірваний лише за згодою Сторін. Сторона, що 

бажає розірвати Договір, подає заяву не раніше, ніж за 30 днів до пропонованого 
дня припинення дії Договору. 

7.3. Дія цього договору поширюється на один бюджетний рік. 
 

8. Прикінцеві положення 
 

8.1. Будь-які зміни і доповнення  до цього Договору вносяться лише за згодою 
Сторін, шляхом укладання додаткових угод.  

8.2. У разі виникнення спорів у ході виконання цього Договору Сторони 
намагатимуться вирішувати їх шляхом переговорів. Зацікавлена Сторона має право 
звернутися до господарського суду, якщо під час переговорів Сторони не дійшли 
згоди щодо врегулювання спору. 

8.3. Цей Договір складено у двох оригінальних примірниках, по одному для 
кожної із Сторін, кожний з яких має однакову юридичну силу. 

8.4. Департамент підтверджує, що Позичальники, внесені до зведених Реєстрів 
згідно з кредитними договорами та умов цього Договору, є учасниками Програми 
та зобов’язуються відповідно до умов цього Договору здійснювати часткове 
відшкодування частини суми кредиту. 

 
9. Місцезнаходження та реквізити Сторін 

 
 
Кредитно-фінансова установа 
________________  
________________   
_________________ 

 
Особовий рахунок 
№ _________ 
в ГУДКСУ 

МФО              
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_________________ 
_________________  

 
 

   _____________________ 
 
   м.п. 

код ЄДРПОУ 
 
 
Директор Департаменту  
 
__________________ 
   м.п.                                                       ». 
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7. У Додатку 6 Програми «Напрями діяльності та заходи Програми енергозбереження (підвищення енергоефективності) 

Київської області на 2017-2020 роки на 2018 рік»: 

7.1. пункт 6 викласти у такій редакції: 
« 

№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

програми 

Термін 

вико-

нання 

заходу 

Виконавці 

 

Джерела 

фінансу-

вання 

Загальна 

кошто-

рисна 

вартість 

об'єкту 

(заходу), 

тис.грн. 

Необхідне фінансування на 2018 

рік, тис.грн.,  

в тому числі: 
Очікуваний 

результат Облас-

ний 

бюджет 

Місцеві 

бюджети 
Разом 

1 2 3 4 5 6 7 9 10 11 12 

6 
 

Хірургічний корпус №2 

КЗ КОР Київська 

обласна клінічна  

лікарня, м.Київ, 

вул.Багговутівська, 1 

2018 рік 

Департамент 

регіонального розвитку та 

житлово-комунального 

господарства 

облдержадміністрації 

Обласний 

бюджет 
250,000 250,000 0,000 250,000 об'єкт 

»; 
 

7.2. пункт 11 викласти у такій редакції:  

« 

№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

програми 

Термін 

вико-

нання 

заходу 

Виконавці 

 

Джерела 

фінансу-

вання 

Загальна 

кошто-

рисна 

вартість 

об'єкту 

(заходу), 

тис.грн. 

Необхідне фінансування на 2018 

рік, тис.грн.,  

в тому числі: 
Очікуваний 

результат Облас-

ний 

бюджет 

Місцеві 

бюджети 
Разом 

1 2 3 4 5 6 7 9 10 11 12 

11 

Стимулювання 

населення та 

об’єднань 

співвласників 

багатоквартирних 

будинків на 

здійснення заходів з 

енергозбереження 

Відшкодування частини 

суми кредиту, 

залученого фізичними та 

юридичними особами на 

впровадження 

енергозберігаючих 

заходів 

2018 рік 

Департамент 

регіонального розвитку та 

житлово-комунального 

господарства 

облдержадміністрації 

Обласний 

бюджет 
5 299,573 5 299,573 0,000 5 299,573 Об'єкт 
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»; 

 

 

7.3. пункт 13 викласти у такій редакції:  
« 

№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

програми 

Термін 

вико-

нання 

заходу 

Виконавці 

 

Джерела 

фінансу-

вання 

Загальна 

кошто-

рисна 

вартість 

об'єкту 

(заходу), 

тис.грн. 

Необхідне фінансування на 2018 

рік, тис.грн.,  

в тому числі: 
Очікуваний 

результат Облас-

ний 

бюджет 

Місцеві 

бюджети 
Разом 

1 2 3 4 5 6 7 9 10 11 12 

13  Реконструкція комплексу 

будівель Броварської 

спеціалізованої школи І-ІІІ 

ступенів з поглибленим 

вивченням іноземних мов 

№ 5 за адресою вул. 

Київська, 306-а м. Бровари 

Київської області 

2018 рік 

Департамент 

регіонального розвитку та 

житлово-комунального 

господарства 

облдержадміністрації 
Обласний 
бюджет 

5 103,858 5 103,858 0,000 5 103,858 об'єкт 

»; 
7.4. пункт 16 викласти у такій редакції: 

« 

№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

програми 

Термін 

вико-

нання 

заходу 

Виконавці 

 

Джерела 

фінансу-

вання 

Загальна 

кошто-

рисна 

вартість 

об'єкту 

(заходу), 

тис.грн. 

Необхідне фінансування на 2018 

рік, тис.грн.,  

в тому числі: 
Очікуваний 

результат Облас-

ний 

бюджет 

Місцеві 

бюджети 
Разом 

1 2 3 4 5 6 7 9 10 11 12 

16  Капітальний ремонт 

(санація) будівлі 

Ржищівської 

загальноосвітньої школи І-

ІІІ ступенів за адресою 

вул. 1 Травня, №10 м. 

Ржищів Київської області 

(в тому числі проектні 

роботи) 

2018 рік 

Департамент 

регіонального розвитку та 

житлово-комунального 

господарства 

облдержадміністрації 

Обласний 
бюдже, 

місцевий 
бюджетт 

8 902,476 1 824,745 488,248 2 312,993 Об'єкт 
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»; 
7.5. У позиції «ВСЬОГО» цифри «57 165,210» заминити цифрами «57 464,783», цифри  «33 378,764» замінити цифрами 

«34 249,352» , цифри «9 269,898»  замінити цифрами «4 236,378» та цифри «42 648,662» замінити цифрами «38 485,730». 
 
 
Перший заступник голови ради                                                              В.В. Майбоженко 


